Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami

Panie Przewodniczący 

Wysoka Rado

Panie i Panowie Sołtysi

Mieszkańcy Gminy Udanin

Ostatnia zwyczajna sesja odbyła się w dniu 26 października 2011r., podczas której
podjęto   uchwały  w sprawie :
· zmian w budżecie gminy w zakresie dochodów i wydatków
· przyjęcia ceny żyta jako podstawy obliczania podatku rolnego Gminie Udanin w 2012 roku
· określenia wysokości podatku od środków transportowych
· określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości
· Przyjęcia rocznego Programu Współpracy Gminy Udanin z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na rok 2012
· Wyboru ławników do Sądu Rejonowego Jaworze oraz Sądu Okręgowego w Legnicy
W okresie między sesjami:

Wydano zarządzenia:
·  w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.
·  w sprawie zmiany budżetu gminy w zakresie dochodów i wydatków
· w sprawie projektu uchwały budżetowej Gminy Udanin na 2012 rok. 

· w sprawie projektu uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Udanin

· w sprawie powołania Komisji Odbiorowej zadania pod nazwą Remont Świetlicy wiejskiej / remizy w Udaninie.
· w sprawie zmiany budżetu gminy w zakresie dochodów i wydatków

· w sprawie podania do publicznej wiadomości kwartalnej informacji z wykonania budżetu gminy za III kwartały 2011 roku

W dniu 14 listopada uprawomocnił się wyrok Sądu Okręgowego w Legnicy sprawy z powództwa Danuty Twardowskiej i Eugeniusza Twardowskiego przeciwko Gminie Udanin o ochronę dóbr osobistych Sądu . Sąd odrzucił powództwo skarżących i obciążył ich kosztami zaliczki na biegłego sądowego z zakresu budownictwa w kwocie 973,56; oraz cofnął częściowe zwolnienie od kosztów sądowych udzielonych wcześniejszym wyrokiem. 

W dniu 23.11.2011r.wydział kontroli UMWD  przeprowadził 2 kontrole projektów, które uzyskały dofinansowanie z osi IV LEADER w ramach „Małych projektów” – „Remont świetlicy wiejskiej w miejscowości Lasek” oraz  „Odnowy i rozwoju wsi” – „Remont świetlicy wiejskiej/remizy w Udaninie”. Wynik obu kontroli jest pozytywny.

W dniu 28.11.2011 r. przeprowadzona została kontrola zasobu archiwalnego wytworzonego w Urzędzie.-nie stwierdzono większych uchybień;
W Urzędzie Gminy trwa inwentaryzacja składników majątkowych należących do zasobu gminy;
· Rozpoczęto montaż urządzeń placów zabaw dla dzieci w ramach zadania: „Budowa, rozbudowa, remont placów zabaw w miejscowościach: Damianowo, Gościsław, Konary, Lusina, Piekary, Różana, Pichorowice, Udanin”.Zadanie współfinansowane  z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013. W przetargu nieograniczonym jako najkorzystniejsza została wybrana oferta firmy: Pala System Dariusz Pala z Bielawy. Za cenę 129.150,80zł.
· Odebrano remont świetlicy wiejskiej/remizy w Udaninie. Zadanie to było współfinansowane z Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich. Wartość zadania brutto: 628.181,28 zł. 
· Odebrano remont w świetlicy wiejskiej w miejscowości Lasek. Zadanie realizowano w ramach Osi 4 LEADER Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013. Kwota brutto remontu – 28.208,59 zł.
· Opracowano projekt na Uzbrojenie terenu pod budownictwo 1-rodzinne w sieć wodociągową w m. Udanin. Wartość zadania 9.272  zł.
· Zawarto umowę na opracowanie Projektu budowlano-wykonawczego na budowę świetlicy z funkcją rekreacyjno-sportową w Pielaszkowicach. Wartość brutto projektu   -   34.440 zł.
· W dniu 8.11.2011r. został przeprowadzony przetarg na sprzedaż lokalu mieszkalnego w Ujeździe Górnym za kwotę 47.708 zł, umowa ustalona na dzień 6.12.2011r.
· Opracowano operat szacunkowy wartości  lokalu mieszkalnego w budynku nr 4 w Udaninie.
· Przedłożono do uzgodnień organom oraz instytucjom projekty miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego zgodnie za procedurą nałożoną ustawą o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. 
· Opracowano Studium wartości kulturowych gminy Udanin wraz z Gminną Ewidencją Zabytków.  Całkowita wartość zadania – 29.100 zł.
· Rozpoczęto akcję zbiórki odpadów – tzw. „elektrośmieci” na terenie gminy Udanin. Zebrano ponad 14 ton odpadów. Zbiórkę przeprowadziła AG-EKO Aneta Gonera Lubin. Umowa obowiązuje do końca b.r. w związku z czym zbiórkę można powtórzyć w razie takiej potrzeby. 
· Oddano lokal mieszkalny w Ujeździe Górnym – zaadaptowany po byłej bibliotece ( umowę podpisano z lokatorką, która została przesiedlona z lokalu położonego w Jarostowie 13 (uszkodzenie konstrukcji stropu ) - koszt : 21 480,- zł 
· Przeprowadzono prace elektryczne polegające na wykonaniu rozdziału pomiaru energii elektrycznej w budynku 13a w Piekarach ( bud. świetlicy )-założono odrębny licznik energii do loalu socjalnego, a pozostał bez zmian licznik zasilający świetlicę – koszt : 2600,-zł;
· przeprowadzono prace elektryczne w  w budynku :Gościsław 42 – koszt: 1360,80,-zł;
· zlecono również rozdział pomiaru energii elektrycznej w Centrum Edukacyjno – Wych. - Społ. w Ujeździe Górnym, tj. zamiar zamontowania podlicznika do pomiaru energii w pomieszczeniach biblioteki – koszt: 4 674,00,-zł. Termin zakończenia 30.11.2011r.
· zlecono wykonanie prac budowlanych w biurze GCI w Udaninie, a polegających na odgrzybieniu ściany i impregnacji przeciwgrzybicznej – koszt: 1476,00,-zł. Termin zakończenia prac: 30.XI.2011;
· podpisano umowę na wykonanie prac remontowych pokrycia dachowego, a polegających w szczególności na wymianie obróbek blacharskich na budynku nr 84 w Udaninie – w którym mieści się Posterunek Policji – koszt remontu wg posiadanego udziału we współwłasności ( 34,51% ) wynosi: 1603,96,-zł.
· Wyrównano drogę w obrębie cmentarza w Lusinie
· Zamknięto  wodę oraz dokonano demontażu wodomierzy  na Cmentarzach – Studzienki)
· Wymieniono rurociąg oraz pompę głębinową w studni nr 1 -Wodociąg Lusina
· Wymieniono hydrant oraz  uzupełniono drogę kruszywem miejscowości  Karnice – osiedle mieszkaniowe
· Wyrównanie zapadnięcia drogi Ujazd Górny – Pichorowice- koparko-spycharką - Droga polna 
W okresie sprawozdawczym wysłano: 
· 60 wezwań do zapłaty z tytułu zużycia wody i ścieków na ogólną sumę 62.119,95
· 20 wezwań do zapłaty ( czynsz za lokale mieszkalne, lokale użytkowe, długoterminowe należności, czynsz za garaż, czynsz dzierżawny, użytkowanie gruntów gminnych, wieczyste użytkowanie gruntów, za przyłącza kanalizacyjne) na kwotę :       3.642,35 zł. 

· Wezwano 6 osoby do złożenia  deklaracji na podatek od środków transportowych.

· Wydano 35 zaświadczeń dot. posiadania gruntów. 

· Wysłano 259 upomnień na  ( łączne zobowiązania podatkowe, podatek rolny i od nieruchomości) na kwotę : 61.701,92 zł. 

· Wystawiono 51 Tytułów wykonawczych na kwotę : 10.630,00 zł. 

· Wezwano 30 osób fizycznych do złożenia informacji podatkowych i korekty podatków lokalnych 

· Rozliczono dotację celową z realizacji wypłat producentom rolnym zwrotu   podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej  w 2011r. Liczba złożonych wniosków 349 szt (wtym jeden wniosek – decyzja odmowna)

Kwota dotacji ogółem: 486.706,10 zł

· wydano  68 decyzji na stypendia szkolne na kwotę 26 683 zł.
· rozpatrzono 4 wnioski o dofinansowanie szkolenia młodocianych pracowników na łączną kwotę 20429 zł
· zarejestrowano 2 śluby konkordatowe, 1 ślub cywilny oraz 2 zgony
· wydano 31 odpisów z ksiąg stanu cywilnego

· wydano 6 decyzji w sprawie sprostowania aktów stanu cywilnego

· zameldowano  4  nowych mieszkańców gminy
· wymeldowano  1 mieszkańca gminy
· wydano  40  nowe dowody osobiste
· wydano  1 Zaświadczenia o rejestracji działalności gospodarczej

· wydano 20 decyzje o likwidacji działalności gospodarczej w związku z przygotowywaniem bazy danych dla Centralnej Ewidencji Działalności Gospodarczej.

W dniu 10  listopada odbyły się uroczystości związane z obchodami rocznicy odzyskania przez Polskę Niepodległości. Społeczność szkolna  Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Udaninie wraz z wychowawcami, przedstawicielami władz samorządowych, mundurowych i kombatantów oddała hołd poległy w obronie ojczyzny oraz modliła się  o pomyślność dla Polski ...

 
W dniu 11 listopada 2011 r. w Szkole Podstawowej w Udaninie miała miejsce uroczystość wręczenia Jubilatom medali „Za Długoletnie Pożycie Małżeńskie”. Jubileusz przygotowany przez Urząd Stanu Cywilnego świętowały: 2 pary z 60-letnim stażem małżeńskim, 4 pary z 55-letnim stażem oraz 8 par z pięćdziesięcioletnim stażem małżeńskim.  W imieniu Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej wręczyłam specjalne medale. Jubilaci otrzymali także listy gratulacyjne od władz samorządowych oraz bukiety kwiatów

W związku z wprowadzeniem Systemu Zarządzania Jakością zgodnego z wymaganiami normy PN-EN ISO 9001:2009 w Urzędzie Gminy w Udaninie w dniu 18 listopada 2011r. odbył się audit certyfikacyjny. Zweryfikowano wszystkie procesy i obszary jakie wyodrębnione zostały w poszczególnych komórkach organizacyjnych. Po zakończeniu auditu, który potwierdził, że Urząd spełnia wymogi normy ISO 9001:2009, Zespół Audytorski podjął decyzję o rekomendacji i przyznaniu certyfikatu dla Urzędu Gminy w Udaninie. Wdrożony System Zarządzania Jakością ma na celu poprawę zasad funkcjonowania Urzędu, świadczenia usług na wysokim poziomie  oraz zapewnienia ciągłego doskonalenia.

W dniu 19 listopada 2011r. już po raz czwarty odbył się turniej tenisa stołowego dla mieszkańców Gminy Udanin. W tym roku po raz pierwszy zorganizowany był także turniej : gra w piłkarzyki stołowe. Gra ta cieszyła się wielkim zainteresowaniem. Organizatorem powyższych rozgrywek był Urząd Gminy przy współpracy z Zespołem Szkolno-Przedszkolnym w Udaninie.  Z roku na rok zainteresowanie tego typu rozgrywkami jest coraz większe. Poza uczestnikami turniejów pojawiło się wiele osób, by kibicować sportowcom. Zwycięzcom gratulujemy.

Udzielono wsparcia finansowego organizowanej w dniu 24 listopada Akademii  przez  Klub Honorowych Dawców  Krwi   „Kropelka  Życia” w Środzie Śląskiej  w ramach  obchodów Dni Honorowego Krwiodawstwa;

W związku z przyznanym certyfikatem „Gmina Fair Play” 2011 przedstawiciele władz samorządowych Gminy Udanin otrzymali zaproszenie na uroczystą galę, podczas której nastąpi wręczenie certyfikatów tegorocznym laureatom. Gala odbędzie się w dniu 2 grudnia br. w Pałacu Kultury i Nauki w Warszawie;

W dniu 28 listopada br. odbyło się w ramach projektu  „Partnerstwa na Rzecz Rozwoju” spotkanie robocze z uczestnikami projektu w celu analizy wersji roboczej zaktualizowanej Strategii Rozwoju Gminy Udanin w zakresie sportu, kultury i turystyki; W ramach projektu została utworzona grupa uczestników projektu składająca się z  przedstawicieli  Urzędu Gminy, GOPS-u, Gminnej Biblioteki Publicznej, Gimnazjum w Ujeździe Górnym oraz z przedstawicieli organizacji pozarządowych. Zgodnie z założeniami projektu zaplanowanych zostało 13 spotkań roboczych z ekspertem, podczas których  uczestnicy projektu i zaproszeni goście pracowali nad aktualizacją Strategii Rozwoju Gminy Udanin w zakresie sportu, kultury i turystyki. Ponadto w ramach projektu zostały również zaplanowane dla mieszkańców  gminy dwie debaty społeczne prowadzone metodą OPEN SPACE w miesiącach czerwiec i wrzesień 2011r. W związku z organizowanymi  debatami społecznymi wysyłane były imienne zaproszenia do radnych, sołtysów, uczestników projektu oraz przedsiębiorców, a także publikowane były zaproszenia dla mieszkańców na stronach internetowych oraz na tablicach ogłoszeń. Pierwsza debata miała miejsce w dniu 17 czerwca br. „Masz prawo!!! Skorzystaj z niego i zdecyduj o Twojej gminie!!!. Dzięki tej debacie  zostały zgromadzone opinie i pomysły mieszkańców dotyczące możliwych kierunków rozwoju Gminy Udanin, szczególnie w zakresie turystki, sportu zdrowia, infrastruktury i kultury, które posłużyły do aktualizacji Strategii Rozwoju Gminy Udanin. Podczas tej debaty grupa zajmująca się  „Sportem i Zdrowiem” wpisała w  problemach gminy „brak zaplecza sportowego( boiska do piłki siatkowej, koszykowej i nożnej)”  oraz konieczność  „modernizacji i wyposażenia boisk sportowych na terenie Gminy Udanin oraz budowy kompleksu „ORLIK” i siłowni”. 

Druga debata społeczna  pn. „Sprawy wspólnoty samorządowej są Twoimi sprawami!!!  odbyła się w dniu 15 września br. Na początku tego spotkania zgodnie z metodą OPEN SPACE uczestnicy zgłaszali tematy do dyskusji, które w dalszej części zostały szczegółowo omówione. W trakcie debaty uczestnicy zostali podzieleni na dwie grupy „mieszkańcy” i „samorząd”.  Efektem pracy w grupach było wypracowanie rozwiązań, poprzez które mieszkańcy mogą wspomóc samorząd, a samorząd może wesprzeć  swoich mieszkańców. Między innymi grupa „SAMORZĄDU”  przychylając się do wcześniejszych wniosków dotyczących  budowy „ORLIKA” wpisała do swoich zadań pozyskanie gruntu pod budowę „ORLIKA” oraz obiecała pozyskać środki zewnętrzne na tą inwestycję, ponieważ mieszkańcy nie mają możliwości wykonania tego zdania we własnym zakresie. Pomimo tylu wysłanych i  opublikowanych zaproszeń na pierwszej debacie  obecnych  było 27 osób, w tym 6 radnych i 2 sołtysów, a na drugiej 15 mieszkańców, a w tym  2 radnych i 1 sołtys. 

Szanowni państwo:
28  października oraz 28 listopada zorganizowałam spotkania przedstawicieli sołectwa Pielaszkowice wraz z projektantem w sprawie ustalenia warunków i opinii co do projektu budowy  świetlicy w Pielaszkowicach

28 października podpisałam umowę kredytową z Bankiem Spółdzielczym w Kobierzycach;l

28 października uczestniczyłam w konwencie Wójtów Burmistrzów należących do powiatu średzkiego organizowanego przez Starostę Sebastiana Burdzy;

3 list6opada spotkałam się z Wicewojewodą Województwa Dolnośląskiego w sprawie uzgodnień dotyczących Planów Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Udanin

14 listopada spotkałam się z Dyrektorem Infrastruktury przy Urzędzie Wojewódzkim  w sprawie uzgodnień dotyczących Planów zagospodarowania przestrzennego;

16 listopada uczestniczyłam w komisji wspólnej Rady Gminy w sprawie przedstawienia projektu budżetu Gminy Udanin na rok 2012;

20 listopada w Świdnicy uczestniczyłam w uroczystościach rocznicowych regionu Dolny Śląsk upamiętniające wydarzenie 30 lat od rejestracji Niezależnego Samorządnego Związku Zawodowego Rolników Indywidualnych Solidarność w Polsce i Regionie Dolny Śląsk oraz ściśle związanymi z tymi wydarzeniami - strajkami świdnickimi. 

21 listopada podpisałam uzgodnienia w sprawie powstania Zespołu Interdyscyplinarnego w Gminie Udanin

21 listopada uczestniczyłam w Zebraniu Wiejskim sołectwa Pichorowice;

23 listopada wręczyłam medale „Za Długoletnie Pożycie Małżeńskie” osobom, które ich nie odebrały na uroczystości w dniu 11 listopada
23 listopada uczestniczyłam w komisji wspólnej Rady Gminy w sprawie informacji dotyczącej  projektów uchwał przygotowanych na sesję 

25 listopada odbyłam spotkanie z radnymi powiatu średzkiego z terenu gminy Udanin w sprawie projektu budżetu na rok 2012,
25 listopada uczestniczyłam w Biesiadzie zorganizowanej przez zespół Cicha Woda;
26 listopada uczestniczyłam spotkaniu zorganizowanym przez Klup piłkarski Orzeł Pichorowice;

29 listopada uczestniczyłam w konferencji zorganizowanej przez Szkołę Wyższą Psychologii Społecznej we Wrocławiu dotyczącej uroczystego otwarcia projektu GOOD GOVERNANCE W SKALI MIKRO -innowacyjny system analizy jakości zadań publicznych realizowanych przez gminy małe, w którym również uczestniczy Gmina Udanin;
